

市委召开会议对善始善终搞好全市教育实践活动进行部署,韩正强调敬终如始、一鼓作气抓教育实践活动

违反规定踩“红线”“闯雷区”零容忍

本报讯 中共上海市委昨天下午召开党的群众路线教育实践活动领导小组扩大会议,对善始善终搞好全市教育实践活动进行全面部署。市委书记韩正强调,要认真学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,加强思想武装,把握实事求是的原则方法,认真从严抓工作,坚持敬终如始、一鼓作气抓教育实践活动,做到思想不疲、劲头不松、措施不软,继续坚持严的标准、严的措施、严的纪律,抓实抓好。“要把成绩看成过去式,把问题看作进行时,通过持续不断努力,让广大群众真正感受到各级领导干部、领导机关、领导班子的作风在变化。”

市委副书记、市长杨雄,市委副书记应勇,市委常委徐麟、沈晓明、徐泽洲、侯凯、尹弘出席会议。

“必须加强思想武装。学习好、贯彻好习近平总书记系列重要讲话精神,是确保教育实践活动扎实有效开展的思想保证。”韩正指出,要紧密对照结合教育实践活动的工作实际与思想实际,深刻领会把握习近平总书记系列重要讲话精神实

- 三项工作**
- 扎实抓整改落实、建章立制。整改落实,关键要严格认真、言而有信
 - 坚持不懈从严认真抓牢作风建设。教育实践活动有期限,加强作风建设无尽期
 - 认真总结经验,以励再战。务必要总结好两批教育实践活动的经验,既要发现问题和不足,找出缺失,继续抓好整改落实和建章立制;也要进行系统化梳理和深层次理性分析

质、丰富内涵,切实提高对马克思主义群众观点和党的群众路线的认识,全面增强做好新形势下群众工作的能力。只有真正提高思想认识,才会有行动自觉,真正在思想上行动上防止前紧后松、防止矛盾挤压、防止简单粗糙、防止短期效应。

“必须把握实事求是的原则方法。要充分认识教育实践活动的总体成果,但具体分析时切忌评价过高;作风建设是长期任务,改进作风切忌感觉太好;抓整改落实要实事求是,切忌一阵风;建章立制要有效管用,切忌中看不中用。”

韩正强调,必须按照中央部署,认真抓好教育实践活动收尾阶段的各项工作。当前,尤其要从严抓好三

项工作——
扎实抓整改落实、建章立制。整改落实,关键要严格认真、言而有信。向基层和群众作出的整改承诺就是军令状。制度一旦出台,制度面前人人平等,违反规定踩“红线”“闯雷区”的要零容忍,有一起严肃查处一起,只有这样,制度才能成为铁律。整改落实、建章立制,要注重衔接带动。第一批和第二批教育实践活动是一个有机整体,必须加强市区联动、前后衔接,相互配合,共同推进解决问题、完善制度。

坚持不懈从严认真抓牢作风建设。教育实践活动有期限,加强作风建设无尽期。要坚持问题导向,从细微处入手,始终看到不足,保持清醒

头脑,从内心深处、思想源头上,真正认识作风问题不是小事,作风不正不是无所谓的小节。要严字当头,从严管党治党,严格落实党内组织生活制度。作风问题本质上是党性问题,解决党员领导干部的党性问题,离不开严格要求、严格管理、严抓管党治党。从严治党,今天比以往任何时候更紧迫、更重要。要坚持不懈严格党内政治生活,坚决反对党内政治生活庸俗化,坚持用好批评与自我批评这个有力武器,坚持发扬好民主集中制。要从严格规矩、破潜规则入手,全面加强党内政治生活,营造良好从政环境。要强化党委(党组)主体责任,切实改变对党员、干部监督管理失之于软、失之于宽

的现象,以零容忍态度惩治腐败,刷新吏治,扎实贯彻落实党风廉政建设责任制。

认真总结经验,以励再战。一年多的教育实践活动,不仅切实解决了群众反映强烈的一些突出问题,而且为我们积累了新时期坚持和发扬党的群众路线的新经验。务必要总结好两批教育实践活动的经验,既要发现问题和不足,找出缺失,继续抓好整改落实和建章立制;也要进行系统化梳理和深层次理性分析,力争形成对作风建设规律性的认识,为深入持久推进党的作风建设积累经验。

“实践出真知。对于我们的实践,不总结、不概括,不从中获得规律性的认识,这是重大的损失和遗憾!”韩正强调,总结工作不是为了评功摆好,不是简单罗列过程,更要注重理性思考,研究事物本质,发现工作规律。只有认真总结经验,工作水平才能不断提高,思想认识才能不断提升。要想清想深想透,真正实现从实践感知到理想认识飞跃,把上海各方面工作提高到新的水平。

本市公共信用信息目录再扩版 长期欠缴水电煤 今起拉入黑名单

11:00 上午首发

本报讯 (记者 马亚宁)今后,若再有违法搭建、破坏房屋承重结构、群租、借书逾期不还、破坏书籍、长期欠缴水电煤气费用、出租车司机绕路宰客、非法营运车辆等行为,你就将抹黑自己的信用档案。今天上午,以“共筑诚信,你我同行”为主题的2014年上海市诚信活动在静安寺广场拉开帷幕。市拆违办、市图书馆、市住房保障局等单位与市公共信用信息服务中心“手拉手”,共享信息。

自今年4月30日正式开通以来,上海公共信用信息服务平台已完成了一期建设,分别面向信用主体和信用服务机构开通。目前已覆盖79个部门和单位,信息事项数达1296项,政府用户的部门涉及55个部门,查询使用数量达到自然人352万,法人2.46万。同时,结合中国(上海)自贸试验区的制度创新,形成“三个清单”、“三个阶段”的信用管理模式,通过试点方式推广公共信用信息应用,鼓励各类主体查询平台,使用信用信息。

据介绍,市信用平台除面向政府部门提供查询服务外,也向法人和自然人提供其本人公共信用信息的查询服务。法人和自然人向市信用平台查询自身公

共信用信息主要经过线上预约、现场验证和结果获取三个步骤,可先登录“上海诚信网”(www.shcredit.gov.cn)相关栏目进行线上预约。

结果获取方面,上海市信用平台目前主要通过加密电子邮件提供查询结果推送服务,信息主体凭本人在现场验证时设定的密码阅读本人查询报告,有特殊需求的也可到服务窗口现场领取,或选择快递等方式获取本人的纸质查询报告。诚信活动周活动现场,29家信用服务机构开展现场咨询,市民可凭身份证,通过公共信用信息服务平台现场网点认证,预约查询个人在信用信息服务平台上的个人记录。

【相关链接】

目前已有1000余项法人信息事项、200余项自然人信息事项,被纳入公共信用信息目录(2014版)。

本市常住人口的恶意拖欠助学贷款、手机欠费、欠税,扰乱用电秩序、破坏公共基础设施,逃票、伪造、涂改车票;考试作弊、简历造假、伪造学历,盗窃、诈骗、伪造变造买卖公文,骗取养老、生育、工伤保险待遇,无证经营,违反公共场所控烟管理等200多项个人信用信息都已可查询。



世界最大软体风筝 2014上海市民体育大联赛运动风筝锦标赛近日在金山城市沙滩举行。本市各区县的运动队和来自山东、天津的展示队共300余位运动员带来形态各异的风筝。图为目前世界上最大的软体风筝,形似章鱼,长100米,宽15米,重逾250公斤 特约通讯员 庄毅 摄影报道

市人大常委会听取审议推进浦东综合配套改革报告 浦东新“三年计划”谋划改革新举措

本报讯 (记者 姚丽萍)昨天,市人大常委会第15次会议审议了本市贯彻实施《关于促进和保障浦东新区综合配套改革试点工作的决定》情况的报告。

近期,国家发改委对11个国家综改试验区进行评估,总结出30余条成功经验,其中10余条来自浦东,分别是行政审批制度改革、政府购买公共服务改革、模块化政府组织结构改革、企业注册登记制度改革、教育“管办评”体制改革、社会组织体制改革、基层医疗卫生服务模式、村级基层自治制度、科技投入和融资体系、金融体制改革、口岸管理体

制和贸易便利化改革等。

2007年4月,国家批准浦东新区开展综合配套改革试点后,上海市人大常委会审议通过了《关于促进和保障浦东综合配套改革试点工作的决定》。今年5月起,市人大常委会首次对《决定》执行情况展开执法检查。执法检查组对浦东综改的成效表示肯定。

报告显示,本市推进浦东综合配套改革,需要继续着力于——

■ 依托自由贸易试验区、张江国家自主创新示范区等重要载体,深化部市合作机制,推动金融体制改革、贸易监管改革等国家层面的改革试点顺利实施;加强改革事项的总结

评估,把评估结果纳入市有关部门和浦东新区政府年度考核范围。

■ 制定新一轮三年行动计划,明确浦东改革试点的新目标和重点任务;以自由贸易试验区建设为契机,拓展浦东综合配套改革的新内涵,研究谋划改革新举措。

■ 加快构建支撑“四个中心”建设的开放型经济新体制,重点推进金融、航运、贸易等领域的制度创新;加快构建市场化、开放性的区域创新体系,重点推动科技成果转化、科技资金投入、科技人才培育的体制改革;加快转变政府职能,重点是简政放权,着力打造服务型政府。